

@  
热点

# 我省或在这个周末正式入冬 22日后平均气温下降5~7℃

星报讯(李宜静 记者 祝亮) 冬天离我们还有多远?不远了,从这个周末起,我省可能就将步入真正的冬季。记者昨日从气象部门获悉,22日,一股较强冷空气将侵入我省,冷空气将带来5~7℃左右的大幅降温。

近日我省大雾天气频发,雾霾天气笼罩着江淮大地。省气象台于19日5时17分发布大雾黄色预警,共有

9个市县发布大雾黄色预警,这是省气象台连续第三天发布大雾预警。气象资料显示,19日早晨,沿江江南部分地区出现能见度小于500米的雾,局部地区小于200米。

预计20日早晨江淮之间东部和沿江江南仍有雾,请注意交通安全。20~22日我省有一次降水天气过程。22日受较强冷空气南下影响,全

省偏北风力将逐渐增大到4~5级,阵风7级。冷空气过后平均气温将下降5~7℃。25日起我省还有一次降水过程。

具体来说,11月20日,全省多云转阴天。沿淮淮河以南大部分地区有小雨。11月21日,全省阴天,沿淮淮北部分地区和淮河以南有小雨。11月22日,全省阴天,淮北部分地区

和淮河以南有小雨,其中沿江江南部分地区中雨。

专家提醒,大雾天气应尽量减少户外活动,外出时戴上口罩。老年人不要在雾天早晨出去锻炼身体,要合理开窗通风,尽量避开早晚雾气浓重的时间段,在室外温度低的情况下不要长时间通风换气,雾天开车时,特别是堵车时,尽量不要开窗通风。

@ 时政

## 628名安徽人 荣登“中国好人榜”

昨日,记者从省文明办获悉,自2008年5月开展“我推荐、我评议身边好人”活动以来,目前共评出“中国好人榜”45期,我省共有628位“安徽好人”荣登“中国好人榜”,总人数全国第一。我省不仅成为入选“中国好人榜”人数最多的省份,而且在连续4年评选中,均名列第一。

星级记者 张火旺

## 安徽人均可支配收入 前三季度全国位居15

截至目前,全国已有28个省(区、市)公布了前三季度城镇居民人均可支配收入,在已经公布的数据中,上海前三季度城镇居民人均可支配收入最高,为30205元。而我省前三季度人均可支配收入为15673.5元,排在第15位。李敏 记者 沈娟娟

## 防伪税控系统 服务收费标准出台

昨日,省物价局对新使用的防伪税控系统服务收费,出台了具体规定,其中增值税防伪税控系统技术维护费为405元/户/年。

李育 记者 王玉

## 联想“豪娶”合肥三企业

记者昨日从合肥招标投标中心了解到,合肥市创新融资担保有限公司100%股权、合肥市国正小额贷款有限公司100%股权、安徽省金丰典当有限公司95.2%股权被联想控股下属企业——正奇安徽金融控股有限公司收入囊中。当然,“娶”到它们并不容易,联想控股为此掏出了8.47亿元的礼金。 杨楠楠 记者 宛月琴

## “奥妙”“汰渍”有假

记者昨天从合肥市瑶海工商分局获悉,该局执法人员日前在龙岗开发区大店社区一处民房内查获一制售洗衣粉窝点,现场发现“奥妙”、“汰渍”、“立白”等知名洗衣粉成品1000余袋及包装物和专门用于制假洗衣粉的原材料。目前,执法人员已对涉案物品予以扣留。何勤 记者 李皖婷

@ 城事

## 大桥成了停车场



近日,合肥当涂路桥成了大型货车“停车场”,司机为省去桥下停车费用,趁交警不在时偷偷将车停在桥上,严重阻碍交通。 记者 倪路/图

## 滁州8名盗墓贼获刑

昨日,记者从省文物局获悉,2012年3月13日,滁州市珠龙镇珠龙村周岗镇古墓葬被盗。近日,滁州市南谯区法院依法对本起盗掘古墓案做出一审判决。主犯陈某判处有期徒刑十年,其余7人判处有期徒刑一年至五年并处罚金2万至4万。

李敏 记者 俞宝强

## “零罚单”旅行社 质量保证金降一半

记者昨从合肥市旅游局获悉,根据《旅行社条例》第十七条规定,自交纳或者补足质量保证金之日起三年内,未因侵害旅游者合法权益受到行政机关罚款以上处罚的旅行社,保证金的交存数额可降低50%。

记者 董艳芬

## 男子强奸女网友被公诉

淮南青年刘某,因为上网聊天与女网友互相产生好感并确定恋爱关系,后因女网友要求中断关系而强行与其发生性关系并拍下裸照、视频。11月16日刘某被淮南市田家庵区人民检察院以涉嫌强奸罪依法提起公诉。 田野 李接印 记者 圣林

## 非法运送药品,被查

近日,涡阳县交警大队在例行检查时,一辆河南牌照面包车驾驶员神情慌张,交警遂对车上所拉货物进行检查,经查,纸箱内全是西药。经药监局工作人员现场检查确认,该驾驶员所拉这批药品违反了药品销售规定。 王影 高冉 记者 任杰

@ 突发

## 喝下半碗稀饭 老人撒手人寰

“什么征兆也没发生,人就走了……”昨日上午8时许,在省城105医院抢救室外,一家人抱头痛成一团。原来,69岁的何大爷在家吃早饭时,突然丢下碗倒地不起,紧急送往医院抢救,却发现气息全无。

记者了解到,何大爷住在大铺头附近,当日早上,其喝下半碗稀饭后,突然昏迷不醒。 星级记者 张敏

## 公路当赛道 货车险坠崖



绩溪县两货车司机吴某与胡某同在一工地装运材料,11月19日上午,胡某见吴某出货量明显比自己多,便心生不满。狭路相逢后,更是互不相让,将公路当赛道,竞相追逐,岂料胡某方向盘突然失灵,冲出了公路边缘,左前轮悬空在离地面4米高的崖边。绩溪交警大队接警后,火速展开救援,救起了危险货车。

周明助 张雪梅 王涛文/图

## 荒野沟渠惊现无名女尸

昨日17时许,合肥滨湖方兴大道与包河大道交口东侧一偏僻野外,前来钓鱼的路人意外发现,在一处深沟里,有一具尸体,警方随即赶到现场处置。

记者了解到,事发地极为偏僻,人迹罕至。死者穿着完好,普通打扮,为一50多岁中年妇女。

星级记者 张敏

## 出租车撞“宝马”赔了9万

11月17日,一辆出租车在319省道无为县土祠路段逆向行驶与一辆正常行驶的“宝马”轿车发生碰撞,所幸事故未造成人员伤亡。不过,出租车司机黄某却要为自己的危险驾车行为赔偿给对方9万元车辆维修费用。 黄军 记者 小雨 青松

@ 社会

## 网上购枪被判刑

绩溪县一男子程某有着收藏枪支的“特殊爱好”,2010年11月,他通过淘宝网以购买迪士尼数码相机名义,用730元的价格购得仿真狙击步枪一支。2011年11月,程某再次从网上以5500元的价格购得仿真97突击步枪一支。日前,程某因非法买卖枪支被判处有期徒刑三年,缓刑四年。

周明助 记者 王涛

## 家电配送车遭贼手 两台彩电不翼而飞

昨日中午12时许,省城万绿园小区里,一辆家电配送车停靠在某单元楼下,一时无人看管,配送员王师傅送完货下楼察看时,发现车厢里两台液晶电视被盗。

王师傅之后报警求助,但并未发现盗贼踪迹。他怀疑,对方是趁自己上楼送货之际,趁虚而入。

星级记者 张敏

## 交警查酒驾揪出盗车贼

近日,宁国市交警大队在同巡防大队开展联勤过程中,查获一起酒驾案件。当民警对温某驾驶机动车进行盘查时,发现温某有盗抢前科,而且其驾驶的在网上显示是一辆盗抢车。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。程孝晶、张晓峰 记者 曹开发

# 一博电池超市

10月28日开业 更多品牌 更多优惠 欢迎惠顾

市区上门免费安装 二环外加15元

24小时热线: 15255568555

超低最低换购价48V/2AH

268元

再送30元礼品



天能硅胶最长

保18个月

再送50元礼品



赠品数量有限 赠完为止!

电话: 0551-4670116 4656021 15255568555

地址: 蒙城北路与北二环交叉口华孚一博电动车商城电池超市